
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 04 de Fevereiro de 2021, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle 

Mendes, a qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Bebeto, Bibi, Hélio, Duvan, Lucas, 

Arlington, Ildean, Jailson e Márcio. Tendo declarado 

aberta a sessão pediu proteção a Deus. Em seguida a 

Presidente pediu para que o Primeiro Secretário o vereador 

Lucas, fizesse a leitura da ata anterior, que foi lida, colocada 

em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Logo após a Presidente pediu para que a Secretária 

Administrativa Alana, fizesse a entrega do Regimento Interno 

aos vereadores. Em seguida a Presidente pediu para que o 

Segundo Secretário o vereador Bebeto, fizesse a leitura do 

Expediente, sendo: Requerimento N°14/2021-Propositura 

do vereador Hélio Rodrigues. Solicitar a administração 

municipal a pavimentação em paralelepípedo da Rua Manoel 

Inácio de Araújo e Rua São João, no Bairro Alto das Neves. 

Requerimento N°09/2021-Propositura do vereador João 

Pereira de Sousa. Solicitar ao Prefeito a extensão da rede 

elétrica ligando o Colégio Diocesano à entrada do Cristo, nos 

dois sentidos. Requerimento N°17/2021-Propositura do 

vereador João Pereira de Sousa. Solicitar ao Prefeito o 

saneamento e pavimentação das Ruas: Leônidas Abílio, 

Aristóteles de Alemida Lacerda e Hilton Campos, localizadas 

no Conjunto Chagas Soares. Requerimento N°19/2021-

Propositura do vereador Albino Leite Lopes Filho. Solicitar 

ao Prefeito a abertura de uma nova estrada na PB 372 Rodovia 

Ex-Prefeito Francisco Joaquim de Sousa-Chico de Dezim, nas 

proximidades do Sítio São João, trecho que dá acesso as 

comunidades Riacho da Onça, Castanheiro e São João. 



Requerimento N°20/2021-Propositura do vereador Albino 

Leite Lopes Filho. Solicitar ao Prefeito a restauração da 

passagem molhada no Sítio São João. Requerimento 

N°21/2021-Propositura do vereador Lucas Basílio Pinto. 

Solicitar ao Prefeito a construção de uma praça próximo ao 

Cemitério Mãe de Misericórdia, no Conjunto Miguel Morato. 

Requerimento N°22/2021-Propositura do vereador Lucas 

Basílio Pinto. Solicitar ao Prefeito a pavimentação das Ruas: 

Antônio Ferreira da Fonsêca e Maria Isabel Gomes de 

Lacerda. Requerimento N°23/2021-Propositura do vereador 

Márcio José Gomes. Solicitar um mapeamento de todos os 

trechos na zona rural com atoleiros, para que no futuro 

próximo sejam resolvidos. ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O SEGUNDO BIÊNIO 2023/2024-

ELEIÇÃO REGULARIZADA PELA RESOLUÇÃO 

N°01/2021 APROVADA NA SESSÃO REALIZADA NO 

DIA 04/02/2021 E PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL 

DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DA PARAÍBA NO 

DIA 09 DE FEVEREIRO DE 2021. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco Independente 

o vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. Fez uma 

singela homenagem ao Ex-Senador José Targino Maranhão 

contando um pouco de sua história. Lamentou a irreparável 

perda, tendo do em vista que ele foi muito importante não só 

para o Estado da Paraíba, mas principalmente para o 

município de Itaporanga. Reiterou o homem íntegro e 

humano que ele foi. Pediu que a Casa encaminhasse votos de 

pesar aos familiares e reiterasse que está Câmara estava de luto 

por tamanha perda. Lamentou pela a administração municipal 

não ter feito nota ou reconhecido a importância de Zé 

Maranhão para Itaporanga. Logo após a Presidente pediu que 

todos fizessem um minuto de silêncio em virtude do 



falecimento do Ex-Senador Zé Maranhão. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao Líder de Situação o vereador 

Hélio, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou que não só 

está Casa, como também o município de Itaporanga e toda 

Paraíba sentiam a perda lastimável do Ex-Senador Zé 

Maranhão. Reiterou que o legado deixado por ele nunca seria 

esquecido, pois foram inúmeras obras e bem feitorias que ele 

trouxe, não somente para Itaporanga, bem como para toda 

Paraíba. Reiterou que o Prefeito Divaldo não só reconheceu 

o trabalho do Ex-Senador em morte, mas também em vida. 

Lamentou e deixou seus votos de pesar aos familiares do Ex-

Senador Zé Maranhão. Em seguida a Presidente passou para 

Ordem do Dia e colocou o Requerimento N°14/2021 para 

que o vereador Hélio o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°09/2021 para que o 

vereador Duvan o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°17/2021 para que o 

vereador Duvan o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°19/2021 para que o 

vereador Bibi o defendesse, logo após em discussão e votação 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente 

colocou o Requerimento N°20/2021 para que o vereador Bibi 

o defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°21/2021 para que o vereador Luca o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°22/2021 para que o vereador Lucas o 

defendesse, onde pediu para que subscrevesse o vereador 



Duvan, logo após em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°23/2021 para que o vereador Márcio, o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente passou para a 

Eleição da Mesa Diretora 2° Biênio. Ressaltou que era chapa 

única, formada pelo Presidente-Ildean, Vice-Presidente-

Hélio, Primeiro Secretário-Lucas e Segundo Secretário-

Judivan. Logo após a Presidente pediu para que o vereador 

Lucas passasse para o processo de votação por ordem 

alfabética. Onde foram 10 votos favoráveis e uma abstenção 

do vereador Jailson. E por maioria dos votos a chapa foi eleita. 

Em seguida a Presidente passou a palavra ao vereador Ildean, 

onde o mesmo agradeceu a Deus, a seus familiares e aos 

vereadores pelo voto de confiança. Ressaltou que estava 

bastante satisfeito e grato por tudo que estava acontecendo 

em sua vida. Reiterou que sua presidência seria para todos, 

sempre buscando atender os anseios da população e dos 

vereadores. Logo após a Presidente abriu espaço para que os 

vereadores parabenizassem e desejassem boa sorte ao 

vereador Ildean. Em seguida a Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a sessão. E para 

constar lavro à presente ata, que será lida, aprovada e assinada 

pela Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa 

Legislativa. ITAPORANGA-PB 11 DE FEVEREIRO DE 

2021.   

  

 


